



ЗАГРЕБ - Осјечко Жупанијско тужилаштво подигло је оптужницу против петорице људи због ратних злочина над ратним заробљеницима, рањенима и болеснима у Боровом Селу код Вуковара, у мају 1991. године.

Како је државно тужилаштво саопштило на својој Интернет страници, оптужница је подигнута против М.М. (64), Ј. Ј. (55), Д.Р. (43) и М.М. (47) због кривичног дела дела ратног злочина против рањеника и болесника и ратног злочина против ратних заробљеника, као и против Ј.В. (50) због кривичног дела ратног злочина против ратних заробљеника.

Оптужницом се М.М. и Ј.Ј. терете да су, 2. маја 1991. године у Боровом селу, као припадници српских добровољачких јединица, приликом редовног патролисања заробили полицајце Полицијске управе Осијек З.М. (50) и Д.К. (42) који су том приликом задобили тешке телесне озледе од ватреног оружја, али им нису пружили неопходну медицинску помоћи, већ су их везали и затворили.

Затим су им, кршећи прописе међународног ратног и хуманитарног права, прекрили главе ћебетом, стављали им бајунет под врат и тукли их моткама, рукама и ногама по телу, због чега су трпели снажну бол и добили нове телесене повреде.

Након неуспелих преговора о ослобађању заробљених полицајаца и покушаја припадника јединице за посебне намене да их ослободе, при чему је у средишту Борова Села убијено 12 хрватских полицајаца, а 22 рањено, Д.Р је, противно прописима међународног ратног и хуманитарног права, мучио рањеног полицајца Б.Ц.К. (45).

Окривљени Ј.В. се терети да је два сата ударао заробљеног хрватског полицајца И.К. (44) који је због тога губио свест.

Против првоокривљеног М.М, који се налази у притвору, предложено је продужење притвора због тешког дела, док се остали окривљени налазе у бекству, наводи се у саопштењу.

Истрага у предмету Борово Село против петорице окривљених због кривичног дела ратног злочина против ратних заробљеника почела је у новембру 2010. године у жупанијском суду у Вуковару, а предмет је, одлуком Врховног суда у завршној фази истраге, 15. априла ове године уступљен осјечком жупанијском суду.

Полиција је 13. новембра 2010. ухапсила и у Истражни центар жупанијског суда у Вуковару провела Милана Маринковића, а за четири особе недоступне хрватском правосуђу расписала је потерницу. Маринковић се решењем истражног судије од новембра налази у притвору у Осијеку.

(Курир)